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  دانشگاه علوم پزشکی تبریزدانشگاه علوم پزشکی تبریز                                          

  پزشکیپزشکی  ییرسانرساناطلاعاطلاعدانشکده مدیریت و دانشکده مدیریت و                                     

  روزانهروزانه    فرم طرح درسفرم طرح درس                                      

  
 

                عملیواحد  3واحد نظری و  2/ عملی (:  تعداد و نوع واحد ) نظری                30979741درس:  کد                                     ناوری اطلاعات سلامتفنام درس:    

 -: ازینشیپدروس                      2ترم:             اطلاعات سلامت یفناور ارشد یکارشناسرشته و مقطع تحصیلی: 

 242 ، کلاس34-32ساعت  هارشنبهچ زمان و مکان برگزاری:                                                                                      79-77 دومنیمسال تحصیلی:      

 11113409 شماره تماس دانشکده:                                                  زینب محمدزاده دکتر -لهام مسرتادکتر  مدرس یا مدرسین:     

      
شماره 
 جلسه

  :هدف کلی 
اهداف اختصاصی: )فراگیر پس از پایان این جلسه قادر 

 هد بود:( خوا

 اهداف هایحیطه
 )دانشی،نگرشی،

 ...( شناختی،مهارتی

 فعالیت استاد
سخنرانی،حل مسئله، )

 (پرسش و پاسخ، ...
 فعالیت دانشجو

 عرصه یادگیری
 )مکان آموزش(

 زمان
 )دقیقه(

رسانه کمک 
 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 جلسه
 اول

 
 هدف کلی:

 یآمادگ زانیسنجش  م با اهداف درس، ییمعارفه، آشنا -
با  ییآشنا س،در یمجدد محتوا یمهندس ،یریادگیجهت  ریفراگ

 یک پزشکیورماتنفا

 اهداف اختصاصی:
 رئوس مطالب مصوب در مورد درس مربوطه حیتشر -
 یمحتوا یریدر مورد فراگ دانشجو یآمادگ زانیسنجش م -

 زییدرس در قالب کو
 یمحتوامجدد  یمهندس ندیدر فرا ریتعامل و مشارکت فراگ -

مطالب  ریدرس با سا یمحتوا یدرس به منظور حذف همپوشان
مجدد محتوا مطابق با  ریزیطرحو  ریشده به فراگ ارائه

 ریانتظارات فراگ
 انفورماتیک پزشکی را تعریف کند.  -
آن را توضیح  یهامؤلفهو تاریخچه انفورماتیک پزشکی  -

 ناختیش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی
 کلاس درس پرسش و پاسخ

102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
  وایت برد

 تکوینی
 پایانی
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 دهد.
 شرح دهد. رسالت اصلی انفورماتیک پزشکی را -

جلسه 
 دوم

 شمدیریت دان :یهدف کل

 :یاختصاص اهداف
  را شرح دهند. و مراحل انتقال دانش ی تولید دانشهاتیفعال -
دهندگان، بیماران و ی انتقال دانش به ارائههاروش -
 و مدیران را توضیح دهند. گذاراناستیس
 را بیان کنند. تفاوت ترجمه دانش و انتقال دانش -
را شر کاربرد انفورماتیک در مراحل مختلف ترجمان دانش  -

 دهند.
 یار در ترجمان دانش را توضیح دهند.کاربرد فناوری تصمیم -

 ناختیش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی
 کلاس درس پاسخ پرسش و

102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

 
 جلسه

 ومس

 سلامت هایدادهبادل ستانداردهای تا :یهدف کل

 :یاختصاص اهداف
 هایدادهتبادل  استانداردسازی در زمینه المللیبینازمانهای س -

 بالینی را معرفی کند.
را معرفی  HL7مهمترین استانداردهای تبادل داده سازمان  -

 کند. 
 را توضیح دهد. HL7مدل اطلاعات مرجع  -
-  

 ناختیش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی
 کلاس درس پاسخ پرسش و

102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

 
 جلسه

 هارمچ

 سلامت هایدادهبادل ستانداردهای تا :یهدف کل

 :یاختصاص اهداف
 را بیان کند. CEN/TCو  ASTMاستانداردهای تبادل پیام  -
 استانداردهای تبادل تصاویر را توضیح دهد. -
 استاندارد تبادل اطلاعات دارویی را معرفی کند. -

 ناختیش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
  وایت برد

 تکوینی
 پایانی

 
 جلسه

 نجمپ

پشتیبان تحقیق، آموزش، انفورماتیک به عنوان  :یهدف کل
 درمان مدیریت

 :یاختصاص اهداف
از مقالات انجام شده و طرحهای تحقیقاتی بیانگر  یانمونه -

به صورت کاربرد انفورماتیک در ابعاد مختلف سلامت را 
Case study رائه دهد. ا   

 مهارتی -ختی ناش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
  وایت برد

 تکوینی
 پایانی

جلسه 
 شمش

 نفورماتیک دندانپزشکیا دف کلی:ه
 انفورماتیک دندانپزشکی را معرفی کند.  هایمؤلفهمبانی و  -
  ا کاربردهای انفورماتیک دندانپزشکی آشنا شود. ب -

 ناختیش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
  وایت برد

 تکوینی
 پایانی
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 دندانپزشکی را معرفی کند. هایدادهاستانداردهای تبادل  -
استراتژیک در حوزه انفورماتیک  ریزیبرنامهارزیابی و  -

 دندانپزشکی را توضیح دهد.

ر ارائه شده د
 کلاس

جلسه 
 فتمه

و انفورماتیک در حوزه یستم اطلاعات داروخانه س دف کلی:ه
 فارماکولوژی 

 اهداف اختصاصی:
 بانی و اجزاء سیستم اطلاعات داروخانه را معرفی کند.م -
 مدیریت مباحثتخصصی در حوزه  یافزارهانرم -

 را معرفی کند. لانسیژیفارماکوو

 مهارتی -ناختی ش
بحث ، تعاملی سخنرانی

 و نمایش فیلم یگروه

 فیرائه تکالا
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 لاس درسک
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
  وایت برد

 تکوینی
 پایانی

جلسه 
 شتمه

 اجتماعی و سلامت هایشبکه هدف کلی:

 اهداف اختصاصی:

 اجتماعی را معرفی کند. هایشبکهنواع ا -
اجتماعی در مدیریت سلامت را توضیح  هایشبکهکاربرد  -

 دهد.
جی را شرح کاربری داخلی و خارو قوانین استانداردها  -

 د.ده

 ناختیش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 سکلا

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
  وایت برد

 تکوینی
 پایانی

جلسه 
 همن

 بالینی هایدادهدلسازی جریان م دف کلی:ه

 اهداف اختصاصی:
 را شرح دهد.   وکارکسبهداف مدلسازی فرایند ا -
 را توضیح دهد. BMPNاربردهای ک -
 را معرفی کند. BMPNعناصر و جزئیات  -

 مهارتی -ناختی ش
و  تعاملی سخنرانی

 بحث گروهی

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
رائه شده در ا

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

جلسه 
 همد

 CDSS اریمیتصمسیستمهای  هدف کلی:
  اهداف اختصاصی:

 یار بالینی را ارائه دهند.ی تصمیمهاستمیستعریف و اجزاء  -
را  و قابلیتهای سیستمهای تصمیم یار ضرورتها، ویژگیها -

 توضیح دهد.
 یم یار بالینی را معرفی کند.ماجزای یک سیستم تص -
 نحوه طراحی سیستم تصمیم یار را شرح دهد.  -
  و  عملکرد آنها را معرفی کند. CDSS یریگمیتصممدلهای  -

 ناختیش
پرسش و  ،یسخنران

بحث  تیپاسخ، هدا
 یکلاس یها

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 درس کلاس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی
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جلسه 
 ازدهمی

 CDSSتصمیم یار سیستمهای  ی:دف کله

 اهداف اختصاصی:
را  اری میتصم یهاستمیدانش با س یو اعتبارسنج دینحوه تول -

 شرح دهند.
را  ینیبال اری میتصم ستمیس یابیو ارز یسازادهیچرخه پ -

 دهند. حیتوض
این سیستمها براساس نوع دانش، نوع مداخله و  یبنددسته -

 پشتیبانی را بیان کند.نوع 
 را نام ببرند.  اری میتصم یهاستمیس یادآورهایانواع  -
 را شرح دهند اری میتصم یها ستمیس ییاجرا یاستانداردها -

 ناختیش
پرسش و  ،یسخنران

بحث  تیپاسخ، هدا
 یکلاس یها

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق
فیلم  -نتیپاورپو

 آموزشی
 تکوینی
 پایانی

جلسه 
 وازدهمد

 CDSSتصمیم یار سیستمهای  دف کلی:ه

 اهداف اختصاصی:

 را معرفی کند.  CDSSبردی رمونه های کان -
 یار را بیان کند. صمیمتی تخصص یافزارهانرمبعاد فنی ا -
یار را بیان  صمیمتی نرم افزارهای تخصص حتواییمبعاد ا -

 کند.
مبتنی بر گایدلاین توضیح یار  صمیمت ر مورد سیستمهاید -

 دهد.

 مهارتی -ناختیش
پرسش و  ،یسخنران

بحث  تیپاسخ، هدا
 یکلاس یها

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

 
 جلسه

 یزدهمس

 رزیابی کمی و کیفی در سیستمهای کامپیوتریا هدف کلی:

 اهداف اختصاصی:
اخصهای ارزیابی کمی و کیفی در سیستمهای کامپیوتری ش -

 را معرفی کند.
 روشهای ارزیابی سیستمهای کامپیوتری را توضیح دهد. -

 ناختیش
پرسش و  ،یسخنران

بحث  تیپاسخ، هدا
 یکلاس یها

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

 جلسه
 هاردهمچ

  انیسمهای امنیتی سیستمهای اطلاعات سلامتکم هدف کلی:

  اهداف اختصاصی:
 همیت و ضرورت امنیت اطلاعات را بیان کند.ا -
چارچوب مکانیسمهای امنیتی از دید سازمانهای مختلف را  -

 توضیح دهد.
 تهدیدهای داخلی و خارجی سازمان را معرفی کند.  -
 مبانی امنیت را بیان کند. -
 دهد. رحشمدیر ارشد امنیتی را وظایف  -

 ناختیش
پرسش و  ،یسخنران

بحث  تیپاسخ، هدا
 یکلاس یها

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ
ارائه شده در 

 کلاس

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

 جلسه
 انزدهمپ

 انیسمهای امنیتی سیستمهای اطلاعات سلامتکم هدف کلی:

  اهداف اختصاصی:
 راحل مدیریت ریسک را شرح دهد. م -
 را معرفی کند. HIPAAبعاد قانون ا -

 ناختیش
پرسش و  ،یسخنران

بحث  تیپاسخ، هدا
 یکلاس یها

 فیارائه تکال
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 

مطالب   رامونیپ

 کلاس درس
102 

 قهیدق

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی
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ارائه شده در  ارائه دهد. Case Study ک موردی -
 کلاس

جلسه 
  انزدهمش

سی، مع بندی و نتیجه گیری کلی محتوای درج دف کلی:ه
 آمادگی فراگیر برای آزمون نهایی

  اهداف اختصاصی:

 ترسیم کند. UMLنمودارهای مختلف را با نرم افزار -
 ت و ابهامات فراگیررور کلی محتوای درس، رفع اشکالام -

 در زمینه محتوای دروس و آزمون نهایی
  

 مهارتی -ناختیش
سخنرانی، پرسش و 
 پاسخ، مشاهده موضوع

ارائه تکالیف 
مطرح  شده در 
جلسه قبل، بحث 
پیرامون  مطالب 

ارائه شده در 
 سکلا

 درس کلاس
102 

 دقیقه

ویدیو  -اسلاید
 -پروژکتور
 وایت برد

 تکوینی
 پایانی

جلسه 

 هفدهم
 زمون پایان ترمآ

  هر جلسه  یبه ازاو حضور منظم در کلاس نمره برای  5/2ر گرفتن در نظدانشجو در کلاس درس :  ریتأخسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و
 .گرددیمنمره کسر   05/2 بتیغ

  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

          نمره 4: ...... ( ترمانیمالف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ،  

                                                                    نمره 16: ب ( پایان دوره  

  (رفرنسمنابع اصلی درس :) 

1. Joseph Tan, Adaptive Health Information Management Systems Concept, Cases and Practical Application 
2. Update Health Information Technology Reference (Book, Article, Thesis, Report, Project, Manual and...) 

 


